

Срд, 8 Ноя 2017 1:01

## решение о публикации статьи



От: <info@aviso.ru>

Кому: <vityambis@mail.ru>

---

Здравствуйте, Виктор Иванович!

Сообщаем, что Ваша статья (авторы: Латкин А.П., Суржиков В.И.) на тему "ОЦЕНКА ИНВЕСТИЦИОННОГО КЛИМАТА ПРИГРАНИЧНЫХ РАЙОНОВ ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА" направлена для публикации в журнал "Научное обозрение: теория и практика" (решение 7569).

Возможна публикация статьи в журнале «Научное обозрение» за 2017 год, на момент подписания номера в печать журнал входит в список ВАК. Дополнительно за срочные издательские услуги необходимо перевести 3500 (три тысячи пятьсот) рублей до 10.11.2017.

За издательские услуги по опубликованию статьи журнала необходимо перевести 6000 (шесть тысяч) рублей.

Итого к оплате – 9500 (девять тысяч пятьсот) рублей.

Уведомите об оплате редакцию (ФИО, решение об опубликовании, сумма и дата перевода и/или прислать скан (или фото) платежной квитанции как подтверждение).

Реквизиты для оплаты через банк:

Наименование получателя платежа: ЗАО "АЛКОР"

ИНН: 6451424540

Номер счета получателя платежа (расчетный счет): 40702810900000006328

Наименование банка: ПАО АКБ "Связь-банк" г. Москва

БИК: 044525848

Корсчет: 30101810900000000848

Наименование платежа: Издательские услуги, 7569.

Плательщик: Ф.И.О. автора статьи

Оплата БАНКОВСКОЙ КАРТОЙ:

для оплаты банковской картой перейдите на наш сайт на страницу «способы оплаты», по ссылке

<https://www.sced.ru/ru/subscribe/payment-methods>

С уважением, редакция.

(495) 666-29-30

[www.sced.ru](http://www.sced.ru)

[info@aviso.ru](mailto:info@aviso.ru)

---

УДК 33

**Оценка инвестиционного климата приграничных районов Дальнего Востока**

**<sup>1</sup>А.П. ЛАТКИН, <sup>1</sup>В.И. СУРЖИКОВ**

**<sup>1</sup> ФГБОУ ВО «Владивостокский государственный университет экономики и сервиса», г. Владивосток**

**Аннотация.** В рамках третьего Восточного экономического форума Президентом Российской Федерации В.В. Путиным была обозначена стратегическая задача – обеспечить привлекательные и комфортные условия ведения бизнеса на Дальнем Востоке. Это во многом обусловлено близостью дальневосточных субъектов к быстро развивающемуся Азиатско-Тихоокеанскому региону и их приграничным положением. Именно этот акцент стал главным предметом проведённого исследования, в ходе которого была сделана оценка инвестиционного климата приграничных районов Дальнего Востока, а также тенденций их торгово-экономического сотрудничества с соседними провинциями Китайской Народной Республики.

В статье представлены результаты оценки инвестиционного климата приграничных районов Дальнего Востока, как на уровне субъектов, так и на уровне муниципальных образований методом социологического опроса. В опросе участвовали представители органов власти и предпринимательских структур Еврейской автономной области, Амурской области, Приморского и Хабаровского краёв. Для обработки данных использовалось программное обеспечение Statistical Package for the Social Sciences, которое позволило найти ключевые факторы, взаимосвязи и тенденции в анализируемых данных. Установлено, что оценки представителей органов власти несколько выше по сравнению с оценками предпринимателей. В результате исследования выявлен ряд основных проблем, которые в наибольшей степени препятствуют ведению бизнеса. Это стало возможным благодаря анализу огромного массива информационно-аналитических данных, которые были получены в ходе